
   

    
 
 
 

 

ي كل مما يلي الإجابة الصحيحة  اخت   السؤال الأول:  
 
 : ف

 :  هو  18،        ،   14،   12،   10       النمطالعدد المناسب في (   1   

 16 د 15 ج  14 ب 13 أ

     708المنزلية    وقيمته ( حدد اسم منزلة الرقم الذي تحته خط  2   

 8000لوف  الأ د 800مئات ال ج  80عشرات ال ب 8حاد الا أ

 441،  124،   224الأكبر رتب الاعداد من الأصغر إلى   (  3  

     441،  224،   124 د    124،  224،   441 ج     124،  441،   224 ب 441،  124،   224 أ

 : هي  23472 للعددالصيغة اللفظية   (  4   

 أ
ثلاثة وعشرون ألف وأربعة  

 ب مئة وأثنان وسبعون 
سبعة وثلاثون ألف وست  

 ج      مئة وعشرة
وسبعون ألف وخمس   اثنان 

 د     مئة وتسعه
ثلاثة وعشرون ألف وأربعة  

       مئة وسبعة وعشرون

    ية:( بالصيغة القياس 70000+  6000+  400 +  40 +  4العدد )   يكتب  ( 5 

 76404 د 764004 ج  76444 ب 764044 أ

 :  عشرة( باستعمال التقريب لأقرب  57+   31قدر ناتج جمع العددين )   (  6   

 ٩0= 50 + 40 د ٩0= 60 + 30 ج  80= 50 + 30 ب 100= 60 + 40 أ
  

 كلمة  1٩كلمة واحتوت فقرة هذا الاسبوع على  25في الاسبوع الماضي على احتوت فقره الاملاء   ( 7 
 كم يبلغ عدد الكلمات في الفقرتين ؟    

 كلمة  44 د كلمة  4٩ ج  كلمة  42 ب كلمة  40 أ

  :لحل المسألة هوالأربع الترتيب الصحيح للخطوات (  8   

، افهم ،   أحلاخطط ،  أ
 اتحقق

،   أحل افهم ، اخطط ،  ب
 اتحقق

اتحقق ، افهم ، اخطط ،   ج 
 أحل 

، افهم ، اخطط ،   أحل د
 اتحقق

شطيرة في الاستراحة الثانية ،فما عدد الشطائر التي   2٩شطيرة في الاستراحة الأولى ، و   64باع مقصف المدرسة   (   ٩   

  باعها ؟ 

 :  هي  7=   0+  7في الجملة العددية     المستعملة الخاصية  ( 10

 قاعدة الطرح  د محايد العنصر ال ج  خاصية الأبدال  ب خاصية التجميع  أ

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 المصحح : .............................. 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

 113 د 103 ج  ٩3 ب ٩0 أ

 

 رياضيات المادة

 الثالث  الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     

 

 هـ 1445 الدراسي عاملل  الأولنهاية الفصل الدراسي  اختبار
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 هو: صحيحة    =  ٩( +   2+   7)  ( العدد الذي يجعل الجملة العددية  11   

 23 د ٩ ج  81 ب 18 أ

     وردة ، أقدر كم وردة على سعيد شراؤها   11أحواض يريد زراعتها بالورود بحيث يزرع في كل منها  4( لدى سعيد   12   

 لزراعة الأحواض الأربعة 

 11 د 40 ج  30 ب 20 أ

 :  كان ناتج جمع الاحاد اكبر من  إذا( استعمل اعاده التجميع  13   

 5 د 10 ج  ٩ ب 1 أ

 : إلى أقرب مئة هو 84٩ناتج تقريب العدد    ( 14   

 840 د 850 ج  800 ب ٩00 أ

 ؟  2002عن العدد   8أي الأعداد التالية يقل بمقدار  ( 15   

 2044 د 1٩٩4 ج  1054 ب 1046 أ

 

 : ي
ي  X √ أو علامة  ضع  السؤال الثان 

  :   لكل مما يأن 

  مكتوب بالصيغة القياسية   3578العدد  1

  التحليلية هي كتابة العدد بالكلماتالصيغة  2

  عندما نطرح نبدأ دائماً بمنزلة المئات  3

  العدد ) خمسة الاف وثلاثة ( مكتوب بالصيغة اللفظية  4

  العنصر المحايد في الجمع هو ) الصفر (  5

  ريالاً  173ريالاً ، فبقي معه   27ريال ، أنفق منها  200 على كانت في محفظة  6

  أن أعيد التجميع أكثر من مرة  على في بعض الأحيان ، وقبل أن أبدأ بالطرح ،  7

  الترتيب في عملية الجمع لايغير ناتج الجمع  تغيير  8

  50  يكون الناتج الى أقرب عشره   54ب العدد يقرعند ت ٩

  الطرح يمكننا أن نستعمل التقريب أو الاعداد المتناغمة لتقدير ناتج  10

 

 

 

 

 

 

10 

https://t.me/madtyy/100


   

 

 اجب عن الأسئلة التالية  :   السؤال الثالث :  

        ، = ( <،  >قارن بوضع الإشارة المناسبة ) ) أ (   

1  )8541           8415                                                 2  )٩   +80  +500            58٩ 

 

 3   )12357          12345                                              4  ) 765           657 

 

 كل عدد مما يلي بحسب المنزلة المطلوبة  ( قرب) ب   

 إلى أقرب ألف  6٩8٩(   3إلى أقرب مئة                123(    2      إلى أقرب عشرة             77  (1

          ......................                     ........................                       ....................... 

 

        

 اكتب القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط  (  ج ) 

             536                                     50٩7                                           34565 

                        

 

    :  يما يل أوجد ناتج    (د) 

   1      )     3٩1                2  )    156                       3      )42                      4      )208   

- 178                       +255                              +26                              -  68 

 

 

 ؟ خلال اليومين باعها المطعم التي   الفطائر جد عدد ويوم أمس ، أ  فطيرة 45  واليوم   فطيرة 32  مطعم  باع(  هـ)   

   ................................................................................................................. 

   ................................................................................................................. 

........................ ........................ ........................ 

 بالتوفيق م الأسئلة مع تمنياتي لك انتهت 
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ي كل مما يلي الإجابة الصحيحة  اخت   السؤال الأول:  
 
 : ف

 :  هو  18،        ،   14،   12،   10       النمطالعدد المناسب في (   1   

 16 د 15 ج  14 ب 13 أ

     708المنزلية    وقيمته ( حدد اسم منزلة الرقم الذي تحته خط  2   

 8000لوف  الأ د 800مئات ال ج  80عشرات ال ب 8حاد الا أ

 441،  124،   224الأكبر رتب الاعداد من الأصغر إلى   (  3  

     441،  224،   124 د    124،  224،   441 ج     124،  441،   224 ب 441،  124،   224 أ

 : هي  23472 للعددالصيغة اللفظية   (  4   

ثلاثة وعشرون ألف وأربعة   أ
 ب مئة وأثنان وسبعون 

سبعة وثلاثون ألف وست  
 ج      مئة وعشرة

وسبعون ألف وخمس   اثنان 
 د     مئة وتسعه

ثلاثة وعشرون ألف وأربعة  
       مئة وسبعة وعشرون

    ية:( بالصيغة القياس 70000+  6000+  400 +  40 +  4العدد )   يكتب  ( 5 

 76404 د 764004 ج  76444 ب 764044 أ

 :  ( باستعمال التقريب لأقرب عشرة 57+   31قدر ناتج جمع العددين )   (  6   

 ٩0= 50 + 40 د ٩0= 60 + 30 ج  80= 50 + 30 ب 100= 60 + 40 أ
  

 كلمة  1٩كلمة واحتوت فقرة هذا الاسبوع على  25في الاسبوع الماضي على احتوت فقره الاملاء   ( 7 
 كم يبلغ عدد الكلمات في الفقرتين ؟    

 كلمة  44 د كلمة  4٩ ج  كلمة  42 ب كلمة  40 أ

  :لحل المسألة هوالأربع الترتيب الصحيح للخطوات (  8   

، افهم ،   أحلاخطط ،  أ
 اتحقق

،   أحل افهم ، اخطط ،  ب
 اتحقق

اتحقق ، افهم ، اخطط ،   ج 
 أحل 

، افهم ، اخطط ،   أحل د
 اتحقق

شطيرة في الاستراحة الثانية ،فما عدد الشطائر التي   2٩شطيرة في الاستراحة الأولى ، و   64باع مقصف المدرسة   (   ٩   

  باعها ؟ 

 :  هي  7=   0+  7في الجملة العددية     المستعملة الخاصية  ( 10

 قاعدة الطرح  د محايد العنصر ال ج  خاصية الأبدال  ب خاصية التجميع  أ

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 المصحح : .............................. 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

 113 د 103 ج  ٩3 ب ٩0 أ

 

 رياضيات المادة

 الثالث  الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     
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 هو: صحيحة    =  ٩( +   2+   7)  ( العدد الذي يجعل الجملة العددية  11   

 23 د ٩ ج  81 ب 18 أ

     وردة ، أقدر كم وردة على سعيد شراؤها   11أحواض يريد زراعتها بالورود بحيث يزرع في كل منها  4لدى سعيد   ( 12   

 لزراعة الأحواض الأربعة 

 11 د 40 ج  30 ب 20 أ

 :  كان ناتج جمع الاحاد اكبر من  إذا( استعمل اعاده التجميع  13   

 5 د 10 ج  ٩ ب 1 أ

 : إلى أقرب مئة هو 84٩ناتج تقريب العدد    ( 14   

 840 د 850 ج  800 ب ٩00 أ

 ؟  2002عن العدد   8أي الأعداد التالية يقل بمقدار  ( 15   

 2044 د 1٩٩4 ج  1054 ب 1046 أ

 

 : ي
ي  X √ أو علامة  ضع  السؤال الثان 

  :   لكل مما يأن 

 √ مكتوب بالصيغة القياسية   3578العدد  1

 X الصيغة التحليلية هي كتابة العدد بالكلمات 2

 √ عندما نطرح نبدأ دائماً بمنزلة المئات  3

 √ العدد ) خمسة الاف وثلاثة ( مكتوب بالصيغة اللفظية  4

 √ العنصر المحايد في الجمع هو ) الصفر (  5

 √ ريالاً  173ريالاً ، فبقي معه   27ريال ، أنفق منها  200 على كانت في محفظة  6

 √ أن أعيد التجميع أكثر من مرة  على في بعض الأحيان ، وقبل أن أبدأ بالطرح ،  7

 √ الترتيب في عملية الجمع لايغير ناتج الجمع  تغيير  8

 √ 50  يكون الناتج الى أقرب عشره   54ب العدد يقرعند ت ٩

 √ ناتج الطرح يمكننا أن نستعمل التقريب أو الاعداد المتناغمة لتقدير  10

 

 

 

 

 

 

10 



   

 

 اجب عن الأسئلة التالية  :   السؤال الثالث :  

        ، = ( <،  >قارن بوضع الإشارة المناسبة ) ) أ (   

1  )8541           8415                                                 2  )٩   +80  +500            58٩ 

 

 3   )12357          12345                                              4  ) 765           657 

 

 كل عدد مما يلي بحسب المنزلة المطلوبة  ( قرب) ب   

 إلى أقرب ألف  6٩8٩(   3إلى أقرب مئة                123(    2      إلى أقرب عشرة             77  (1

          ......................                     ........................                       ....................... 

 

        

 اكتب القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط  (  ج ) 

             536                                     50٩7                                           34565 

                        

 

    :  يما يل أوجد ناتج    (د) 

   1      )     3٩1                2  )    156                       3      )42                      4      )208   

- 178                       +255                              +26                              -  68 

 

 

 ؟ خلال اليومين باعها المطعم التي   الفطائر جد عدد ويوم أمس ، أ  فطيرة 45  واليوم   فطيرة 32  مطعم  باع(  هـ)   

   ................................................................................................................. 

   ................................................................................................. ................ 

........................ ........................ ........................ 

 بالتوفيق م الأسئلة مع تمنياتي لك انتهت 
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اسم ا4دققاسم ا4راجعاسم ا4صحح ا0موعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال ا#ول

الدرجة النهائية كتابة

السؤال ا6ول : أ ) اختر ا/جابة الصحيحة فيما يلي : 
١- اسم المنزلة التي یقع فیھا الرقم ٥  في العدد ٣٥٢٠ ھي : 

ألوفدمئات جعشراتبآحادأ

٢- یكتب العدد  ( خمسة آلاف وثلاث مئة وتسعة عشر ) بالصیغة القیاسیة كالتالي : 

٥١٩٣د٥٣١٩ج٣١٩٥ب٥٣٠٩أ

٣- لدى ولید  ١٢٧٠ ریالاً،  أي مما یلي یساوي ١٢٧٠ ؟

٧+٢٠+١٠٠د٧٠+٢٠٠+١٠٠ج٧٠+٢٠٠+١٠٠٠ب٠+٧+٢+١أ

٤- الترتیب الصحیح للأعداد الآتیة ( ٨٤٤٠ ، ٤٤٠٨ ، ٤٨٠٤ ) من الأصغر إلى الأكبر ھو :

٤٨٠٤ , ٨٤٤٠ , ٤٤٠٨د٤٤٠٨, ٨٤٤٠ , ٤٨٠٤ج٨٤٤٠ , ٤٨٠٤ , ٤٤٠٨ب٤٤٠٨ , ٤٨٠٤ , ٨٤٤٠أ

٥- یحل فیصل مسألتین ریاضیتین كل یوم، فكم مسألة یحل في الأسبوع؟

١٥د١٤ج١٢ب١٠أ

٦- في مزرعة والد أحمد ١٢٥٠ نخلة، أقرب عدد النخیل إلى أقرب ألف  :   

٢٠٠٠د١٠٠٠ج١٢٠٠ب٢٠٠أ

٧- خاصیة الجمع المستعملة في  :  ٧ + ٣  =  ٣ + ٧ ھي خاصیة  : 

قاعدة طرحدالتجمیعجالعنصر المحایدبالابدالأ

٨- العدد الذي یجعل الجملة العددیة ( ٧ + ٢ ) + ٩ = …. صحیحة ھو:      

٣٢د٢٣ج٨١ب١٨أ
١

ا.سم / …………………………………………………………………………………………… الفصل ………   رقم ا$لوس ………………                              

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الثالث الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي ا2ول ( الدور ا2ول )  للعام الدراسي ١٤٤٥ هـ 



    

٩- أحتاج إعادة التجمیع  أحیانا إذا كان ناتج جمع آحاد العددین أكثر من :

٧د٩ج٥ب١أ

 ١٠- تقدیر ناتج جمع  ٢١ + ٤٧ باستعمال التقریب ھو :                                                                

٧٠د٦٨ج٦٥ب٦٠أ

١١- اشترى محمد ١٨ تفاحة واشترت أختھ ١٢ برتقالة، كم حبة فاكھة اشترى الاثنان؟

٣٥د٣٠ج٢٥ب٢٠أ

١٢ - ناتج طرح ٢٨ - ١٦ یساوي : 

٢٥د٢١ج١٢ب١٠أ

١٣- مع فارس ٢٧٥ ریالاً ، أنفق منھا  ١٨٣ ریالاً أقدر مابقي معھ : 

٤٠٠د٣٠٠ج٢٠٠ب١٠٠أ

١٤ - ما الفرق بین العددین ٩٧ ، ٦٥ ؟  

١٧٢د٣٣ج٢٣ب٣٢أ

١٥ - لدى سلمى ٢٤ قلم تلوین إذا أعطت صدیقتھا منھا ٧ أقلام تلوین ، فكم قلم یبقى معھا ؟                        

٢٠د١٧ج١٤ب١١أ

١٦ - أي الأعداد الآتیة لیس أكبر من ٤٢٥٩ 

٤٢٩٥د٤٢٦٠ج٤٢٠٩ب٤٣٠٠أ

ب ) قارن بوضع الإشارة المناسبة ( < ، > ، = )  

  ٦٩        ٥٨      ،     ٨٠٨       ٨٠٨     ،     ٨٤١٥        ٨٥٤١     ،     ٩٠ + ٢٠٠       ٢٠٩  

السؤال الثاني : أ) ضع عBمة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعBمة ( ✗ ) أمام العبارة ا;اطئة فيما يلي :  

١- العدد التالي في النمط  : ٤ ، ٨ ، ١٢ ، …… ھو ١٦ 

٢- تغییر الترتیب في عملیة الجمع لایغیر ناتج الجمع . 

٣- الخاصیة المستعملة في ٩ + ٠ = ٩ ھي خاصیة الابدال

٤-  أبدأ دائمًا بمنزلة العشرات عندما أطرح . 

٥- الترتیب الصحیح للخطوات الأربع  لحل المسألة ھو :  أفھم ، أخطط ، أحل ، أتحقق
٢



 
انتهت ا%سئلة 

مع أطيب ا%منيات لكم بالتوفيق والنجاح  
             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة : 

ب) أكتب القیمة المنزلیة للرقم الذي تحتھ خط فیما یلي:  

 ٥٤٩                      ٣٥٢٠                        ٢٨٩٥٠               
…………                 …………             …………           

ج) ذھب محمد إلى السوق و معھ ١٠٠ ریال فاشترى بعض الأشیاء ب ٦٥ ریال  
ووجبة طعام بمبلغ ٢٠ ریال، فكم ریالاً بقي معھ؟ 

 ..…………………………………………………………………………
..…………………………………………………………………………

السؤال الثالث : أجب عما یلي :

أ) قرب كل عدد مما یلي إلى أقرب منزلة مطلوبة : 

                  ٦٢  إلى أقرب عشرة                   ١٩٥  إلى أقرب مئة 
           

 ..………………                      ..………………                    

ب)  أوجد ناتج ما یلي :  

      ٣  ٥                                          ٧  ٢  ٤                     

    ٥  ٢                                      +  ٧  ١  ٢  +                 
 ——————                            ——————             

      ٦  ٤                                          ١  ٠  ٤                     

       ٣  ٣                                       -  ٧  ٣  -                  
 ——————                            ——————             

٣



 

      
    المصححة/…………………………………………………التوقيع……………………………… 

     المراجعة /…………………………………………………التوقيع……………………………… 

     المدققة/……………………………………………………التوقيع………………………………… 

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم 
إدارة التعليم

أسئلة اختبار  نهاية الفصل الدراسي الأول مادة الرياضيات للصف الثالث  لعام ١٤٤٥ هـ (الدور الأول ) 

     اسم الطالبة الرباعي

     رقم الجلوس 

   الدرجة كتابة      الدرجة رقما        السؤال

       الأول

       الثاني

       الثالث

        

       المجموع

المادة : رياضيات  
الصف : ثالث ابتدائي 

الزمن : ساعتان ونصف  
عدد الأوراق : ٤



 

السؤال الأول : اختاري الإجابة الصحيحة  

  
       تابع بقية ا%سئلة 

١
الصيغة القياسية للعدد : ثلاثة عشر ألفا ومئتان وثمانون هي :

٣٢١٨٠جـ١٣٢٨٠ب٢٨٠١٣أ

٢
القيمة المنزلية للرقم ٧ ف العدد ٢٧١٩٠  هي :

٧٠٠٠جـ٧٠٠ب٧٠أ

٣
اسم منزلة الرقم الذي تحته خط ف العدد ٨٤٥٢٤

عشرات الألوف جـآحاد الألوف بعشرات أ

٤
الرقم التالي ف النمط ٥ , ١٠ , ١٥ , …… هو 

٣٥جـ٣٠ب٢٠أ

٥
 عند تقريب العدد ٢٥٧ إلى أقرب مئة يكون النات :

٢٦٠جـ٣٠٠ب٢٠٠أ

٦
عند تقريب العدد ٣١٢٠ إلى أقرب ألف يكون النات 

٣١٠٠جـ٤٠٠٠ب٣٠٠٠أ

٧
الخاصية المستعملة ف الجملة العددية التالية  ٢٣ + ١٤ =١٤ + ٢٣

العنصر المحايدجـالتجميع بالإبدال أ

٨
تقدير نات ٣٤ +٦٥ يساوي : 

١٠٠جـ٨٠ب٩٠أ

٩
يكتب العدد : خمس مئة وعشرون بالصيغة القياسية كما يلي 

 ٢ ٠ ٥جـ٠ ٢ ٥ب ٥ ٠ ٢  أ

١٠
العدد المفقود ف الجملة العددية : ٢ + ( ٣ + ٥ ) = ( ٢ +          ) + ٣

١٠جـ٣ب٢أ

١١
الصيغة التحليلية للعدد ٢٠٢٢ هي 

٢ + ٢٠ + ٢٠٠٠جـ٢ + ٢٠ + ٢٠٠ب٢ + ٢٠ +٢٠٠ + ٢٠٠٠أ

١٢
عند ناصر مجموعة كتب تتكون من ٣٧ كتاب كم كتابا عند ناصر مقربا إلى أقرب عشرة ?

٥٠جـ٣٠ب٤٠أ

١٣
اشترى مصعب كيس بذور فيه ٣٠٠ بذرة زرع منها ٧٩ بذرة كم بذرة بقيت ف الكيس ?

٤٠٠جـ٢٢١ب٣٧٩أ

١٤
العدد الذي يجعل الجملة العددية صحيحة : ( ٧ + ٢ ) + ٩ هو :

٢٣جـ٨١ب١٨أ

١٥
العدد التالي ف النمط  ٢٤ , ٢٦ , ٢٨ , ٣٠ , …… هو

٣٢جـ٢٣ب٣١أ

٥
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السؤال الثاني : 

العدد ٣٥٧٨ مكتوب بالصيغة القياسية١

ابدأ دائما بمنزلة العشرات عندما أطرح ٢

الخاصية المستعملة ف الجملة العددية : ٩ + ٠ = ٩ هي العنصر المحايد  ٣

عند تقريب العدد ١٤٥٠ إلى أقرب مئة يكون النات ١٧٠٠ ٤

منزلة الرقم ٧ ف العدد ٣٧٨٩ هي المئات ٥

تقدير نات طرح العددين ٤٥ - ٢٣ يساوي ٥٠ ٦

يقرأ العدد( ٦ ٥ ١) مئة وستة وخمسون ٧

نات جمع العددين ٢٤  + ١٢ = ٤٦ ٨

تغيير الترتيب الذي نجمع به الأعداد لايغير نات الجمع ٩

القيمة المنزلية للرقم ٨ ف العدد  ٧٨٣٢١ هي ٨٠ ١٠

( أ )

✖ أمام الإجابات الخاطئة :  ✔ أمام الإجابات الصحيحة وعلامة   ضعي علامة 

( ب )

قارني باستعمال الإشارات ( < , > , = ) 

            ٥ ٦ ٧                 ٧ ٥ ٦                                                             ٣ ٧                 ٧  ٣       

                ٣ ٦ ١ ٤               ٩ ٧ ٥ ٤                                                         ١٠٠٠                ٩٩٩٩       

( جـ )

رتبي الأعداد التالية من الأصغر إلى الأكبر 

  ٨ ٦ ٢   ,   ١ ٥ ٢   ,   ٨ ٥ ١   ,  ٩ ١ ١ 

 ………………,……………………,……………………,………………

                                                                                تابع بقية الأسئلة



السؤال الثالث : أجيبي عما يلي : 

                   انتهت الأسئلة.  
        كل الأماني لكن بالتوفيق والإجابات المميزة 

                       

أ

اكتبي العدد التالي بالصيغتي اللفظية والتحليلية : 

 ٧٠٢٤٥                                
الصيغة اللفظية: ……………………………………………………………………………………………………………………… 

الصيغة التحليلية: …………………………………………………………………………………………………………………… 

ب

ج
ـ

أحدد أي العمليتي أنسب (الجمع أو الطرح ) لحل المسائل الآتية ثم أحلهما  

عند خالد ٤كرات زرقاء و ١٢كرة خضراء و ١٨كرة حمراء ماعدد كرات خالد ?  (١)

نوع العملية (……………………………)       الحل  ……………………………………………………………………………………………… 

(٢) لدى هند ١٥سوارا ولدى أمها ٤٣سوارا كم يزيد عدد أساور الأم على عدد أساور هند ? 

نوع العملية (……………………………)       الحل  ……………………………………………………………………………………………… 

أحدد اسم منزلة الرقم الذي تحته خط ثم اكتبي قيمته المنزلية  د

 ٨٥٤٠١                  
اسم المنزلة (…………………………………………). قيمته المنزلية (…………………………………………)

أوجدي نات كل مما يلي :  

 ٩  ٢  ٤                                                                     ٨   ٠   ٧                         
 ٢  ٧  ٣                                                               -    ٣   ٥   ٢  +                     
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نموذج الإجابة







  رياضياتالمادة : 
 : الثالث ابتدائي صفال

 عتانالزمن : سا
 اختبار الفصل الأول ) الدور الأول (

   ه 1444                       

   
 

 

 

   

40 

 التحليلية اللفظية و صيغتين بال    60160اكتب العدد   ب ( )           

 

 .......................................................................................................اللفظية  الصيغةب  

 

 ....................................................................................................التحليلية لصيغة اب  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  
 

 

 ( .. ...............  )   :   الجلوس  قم ر   .............. ...................................................... ...... .. ........:   اسم الطالب رباعيا    

 
 

 
 
 

 
 
  

 
    

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

          : الإجابة الصحيحةم (  أمااختر الإجابة المناسبة وذلك بوضع علامة )  (    ا    )   الأولالسـؤال 

 :لفراغفي ا المناسبالعدد اختر والنمط   ددح 1
      5   ،10 ،  15          ،  ،25 

 لقيمة المنزلية  ا   6
 تساوي  6574في العدد   7للرقم    

 7  -أ 15  -أ

 70  -ب 20  -ب

 7000  -ج 12  -ج

 700  -د 30  -د

 الصيغة القياسية للعدد   2
 هي :  (  ثلاثة وعشرون الف وخمس مئة)   

 العدد الذي يحعل الجملة صحيحة ا 7
      (7  +3  + )5   = 

 15  -أ   23005  -أ

 17  -ب 23500  -ب

 10  -ج 50023  -ج

 20  -د 20350  -د

 الاعداد مرتبة ترتيب صحيح   أي  3
 :  الأكبر الى  الأصغرمن    

8  
    لى اقرب عشرة  ا 69عدد القرب    

 80  -أ 1500  ،     150  ،   15  -أ

 70  -ب 2022     ،  20    ،   220   -ب

 65  -ج 570   ،     750   ،    900  -ج

 60  -د 400     ،  100     ،  300  -د

 ناتج الطرح جد ا 4
 .........  =   23ـــ    53                  

 ناتج الجمع    رد ق  9
                  51    +23    = ....... 

 74  -أ 44  -أ

 70  -ب 35  -ب

 90  -ج 20  -ج

 60  -د 30  -د

         تجميع الاحاد    إعادةتحتاج    15+   97لية    العم 10     طرح ابدا بمنزلة العشراتا عندما 5

  صح   -أ صح  -أ

 خطأ   -ب أخط  -ب

 
 

 وزارة التعـــــليــم            
 ادارة التعليم ب       
 مدرسة ال             

 

 بسم الله الرحمن الرحيم
 

  
 

   جةدر 14

 يع التوق                           .أ المصحح

 التوقيع                           المراجع

 بقية الأسئلة خلف الورقة   



        :اتمم عمليات الطرح التالية (  ب  )      

 
3   9                         4    9   5                 7    0     9                           

 6     5    7  ـــ             1   6    2ــ                        1   5ــــ      
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 : اسم الخاصية  العدد المفقود ثم أذكر  أكتب (  ا )     :  يناثلا لاؤسلا

 ..................................   خاصية        15=           + 15                   

 ...................................   خاصية     (   2+           + )  4 =  2( +   6+  4)                   

 ...................................    خاصية            8+   ......      = 3+  8              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 :  ثلاثلا ل اؤسلا 
  

  
 
   
 
 
 
 
 
 

        
 

 

 أتمم عمليات الجمع التالية : ( ا )  

 
           3    5                          4     1     1                  7   0    7                       
      +2    4                     +   6     8    4                 +4    4   1 

 

 ؟كم ريالا بقي معهريالا , ف 37نفق منها  وأ ,   ريال 200 لدخامحفظة  ( اذا كان في ج)  
.......................................................................................................................... ......................

................................................................ ........ ........................................................................
..................................................................................................................... ...........................

........................................ ........................................................................................................ 

 ؟  لاثنان لا صرف ااقدر كم ريا،    الا  ري  293لا وصرف اخوه  ريا  475   الدصرف خ    (  د   )
......................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................... 
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 .......................... لجلوس :رقم ا.. ................................................................................ أسم الطالب :  

 , =  > ,قارن بوضع الإشارة المناسبة <  (ب)
 

                 8415             8541                         1000                999 
 

    9  +80   +500              589                           467                647  
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